

Вырезка из газеты

СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ

45 МАЯ 1959

Ярославль

Газета №

Столичный театр в Ярославле

В первомайские дни на гастролях в нашей области побывал Московский театр имени Ленинского комсомола. Его спектакли комедия-водевиль «Если в сердце весна» и «Так и будет» по пьесе К. Симонова в постановке народного артиста СССР И. Н. Берсенева увидели рыбинцы и ярославцы.

Созданный по инициативе ЦК ВЛКСМ в 1927 году, театр имени Ленинского комсомола является питомцем МХАТа. Большую творческую помощь коллективу театра оказали известные мастера сцены М. Судаков, Н. Хмелев, Н. Баталов, В. Станицын.

В 1938 году театру было присвое-

но почетное звание театра имени Ленинского комсомола. А в день двадцатилетнего юбилея театр за заслуги в развитии театрального искусства был награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Комедия «Если в сердце весна» посвящена вопросам правильного выбора завтрашними десятиклассниками жизненного пути. Пьеса «Так и будет» разрабатывает тему о высоких чувствах любви и дружбы, заботы и внимания, свойственных советским людям.

Коллектив театра показал вчера в Ярославле два спектакля, после чего выехал в Москву.

А. НЕВОЛИН.